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Síimredcfyes vita volt a pótsdő 
felt iitelése és a városi földbérle­

tek kihűl 8 város közgyűlésén
Baj?., Julius 14.

Baja varos közgyűlését a főispán 
távol.ete miatt dr Borbiró Ferenc 
polgármester elnöklésével tartotta 
meg és a közgyűlés nem szűkölkö­
dött szenvedélyes felszólalásokban és 
izgalmas összecsapásokban.

Dr Puskas Dezső h. polgármester 
jelentését fontosságánál fogva külön 
ismertetjük.

Meglepő felszólalás a kom 
írunisia nyomozás ügyében.

Di Druck Aurél szólt hozza, meg­
lepő módon kritika tárgyává teve a 
csendőrség sikeres nyomozását, 
amelyet a bajai földalatti kommu­
nista szervezkedés ügyében oly siker­
rel folytatott le.

A közelmúltban — mondotta -—- 
suttogva bar, nyilvánosságra került, 
hogy egy nagyobb fcünügy ben Baján 
csendőrség nyomoz es V skutra 
viszik kí a gyanúsítottak t kihallga­
tás vegeit. Bar a legmélyebb tiszte­
lettel és elismeréssel viseltetem a 
cserdőrség iránt mégis sérelmesnek 
tarom — mondotta Bruck ügyvéd, 
— hogy a törvény ellenére csendőr­
ség nyomozott ezen ügyben, holott 
Baján a rendőrség a nyomozó ható 
ság es az hivatott erre

Idézte a csend->i szabályzatot, 
hangsúlyozva, hogv nem azért szólal 
fel, mintha a bűnösöket védeni 
ekarm , de — mondotta — nem 
csak bűnösöket, hanem ártatlanokat 
is kihallgatnak s ezert nem közöm­
bös szerinte, hogy rendőrök hallgat­
ják e ki őket, vagy két csendőr jön 
értük.

Azért is aggályosnak tartja ezt az 
esetet, mert a közönség a bajai 
rendőrhatóság lekicsinylését látja ab 
ban, hogy ha egy nagyobb bűnügy 
van, akkor a csendőrség nyomoz. 
Kérte a polgármestert, hasson oda a 
belügyminisztériumban, hogy ha a 
jövőben nem találja megfelelőnek a 
bajai rendőrséget, akkor a belügy­
minisztérium rendelkezésére al ó spe­
ciális nyomozókkal folytassák le az 
eljárást, de ne tartsák feleslegesen 
izgalomban a várost.

Dr Knézy Lehel az idegenforga­
lom ügyét tette szóvá.

Dr Puskás Dezső h. polgármes- 
Xer : Érdemben nem tudok válaszolni

dr Bruck ügyvéd felszólalására, de | 
az adatokat beszerezzük és utána 
felvilágosítással szolgálun k. Az idegen- | 
forgalom terén eddig csak munkáról j 
számolhatunk be, eredményekről ; 
azonban egye'őre még nem.

Hatvan százalékos lesz a 
pótadó.

Bodolay Tibor főszámvevő ter­
jesztette be ezután a kisgyülés hatá­
rozatét, meHyel a varos költségvetési j 
egyensúlyát 60 százalékos pótadó 
bevezetésével indítványozza helyre­
állítani, szemben a belügyminiszter 
80 százalékos pótadó bevezetése ! 
iránti kívánságával.

Pestukn bereue nem fotadja el 
a javaslatot, mert a gazdasági helyzet | 
mindig rosszabb és a háztulajdonos j 
nem tudja megkapni a lakótól a lak- ; 
bért, nem tudja fizetni az adót

Indítványozta, hogy a költségvetést j 
adják v:ss a a pénzügyi bizottságnak, . 
hogy a dologi kiadások érintetlenül j 
hagyás val más utat keressen a 1 
költség 'etes redukálására.

A kontárkérdes Báján olyan gya­
lázatosán áll, — mondta — ahogy 
sehol másutt. Igazságtalannak tartja, 
hogy amikor pótadó emelésről van ! 
szó, ugyanakkor pótilletméryek is j 
járnak magasává' u tisztviselőkéek 

Besenyői Miklós hangsúlyozta, 
hogy a költség vele; tételeiről vitat­
kozni ma már nem időszerű, mert a I 
belügyminiszter kész helyzet elé ; 
álli'ott, amikor a költségvetésen esz- j 
közölt változtatások után a pótadót j 
80 százalékban állapította meg. Ez ; 
egv parancs, ami ellen tuiajdonképen 

I nem is lehet tenni, csak a polgár 
mesternek köszönhető hogy sikerült 
a belügyminisztériumot helytelen 
álláspontjáról meggyőznie és 60 
százalékos pótadóban megállapodni. 
Vannak olyan tényezők, — mondta 
— akik hata'masabbak mint mi, sőt 
a hatalom kizárólag az ő kezükben 
van és nekünk hozzájuk kell alkal­
mazkodnunk.

A Speyer-kölcsön tekintetében 
kötelezettségünk még mindig sza­
bályozatlan, nem tudjuk, mennyit 
kell fizetnünk kamatokban és tőké­
ben. A költségvetés bizonyos kiadási 
tetelei túlságosan redukálva vannak.

A pótadó tekintetében csak Sopron

van kedvezőbb helyzetben mint Baja, 
ahol 46 százalék a pótadó, de ez 
esik látszat, mert a házbérfiliéretóíél 
együtt ez is felmegy 50 százalékra, 
Mas varosok 80—ICO százalékos 
pótndóval dolgoznak. Számolnánk 
kell azzal, hogy ha nem toganjuk el 
ezt a javaslatot, akkor nem 60 szá­
zalékos, hanem 80 százalékos lesz a 
pótadó, mert nem fogunk kapni a 
kormányzattól segélyt.

Babits József szintén ellenezte a 
pótadó felemelését. Szerinte ma a 
munkás nem keres 50 fidér napszá 
mot sem. Ha a kicsi embereket igy 
megadóztatjuk, be fog következni, 
hogy nem lesz házuk. Nem Írom 
aia — mondotta — hogy odalent 
diktálnak es azt el kell fogadni, mert 
mi adjuk a hatalmat nekik

Poliak Jenő kifogásolta, hogy a 
felszólalók nem használtak e'éggé 
tárgyilagos hangol. Ez j 10 száza­
lékos felemelés mindenkit sújt, nem 
csak a Józsefvárost. Ma már mind­
nyáján t adjuk, hogy a szegények 
és gazdagot sorsa egyaránt össze­
függ es a fizet'«csökkentési rendszer 
áldatlan, mert mindnyájunkat sújt !

Ámbár a ehetetlennek mondja a 
pénzügyi bízott tg határozatát, 
mégis elfogadta, mert a kisgyülés 
tagjai, akik igy határoztak, bizo-

Dr Tieiser Antal tanácsnok a 
mátéházapusztai III. major haszon- j 
bérbeadási ügyét terjesztette elő : 
Miuan a megajánlott bérösszeg \ 
nagyon csekély, indítványozta, hogy 
a majcr: vegye a varos házi keze­
lésbe vagy más me dón hasznosítsa 
és adjon erre a polgármesternek 
felhatalmazást. Egyúttal egy négyes 
tanácsadó bizottság kiküldetését 
kérte, melynek tagjai Bessenyei 
Miklós, dr Fehér Lőrinc, Szász 
Ottó és Weidinger Dezső lennének.

Bacsányi József ellenezte a házi 
kezelésbe vételt.

Weidinger Dezső kifogásolta, 
hogv a közgyűlési meghívó ezt a 
tárgypontot helytelenül jelölte meg. 
Mint tapasztalt gazda, ő is ellenezte 
a házi kezelésbe vételt

Ezsöly Mihály szerint a házi­
kezelésnek ráfizetés lesz a vége. 
Inkább földbérlő szövetkezetei szer­
vezzen a város és kisembereknek 
adja oda a bérletet.

Dr borbiró Ferenc polgármester

nyara job an ismerik a helyzetet.
Pestuka Ferenc azt vitatta, hogy 

rákényszeríteni nem lehet semmit. 
A külvárosiakat nem lehet párhu­
zamba venni a belvárosiakkal, mert 
a belvárosban ma is magasak a 
házberek és mégis mindenki kifizeti. 
A tisztviselők meg is takarítanak a 
lakbéreken.

Valaki közbeszól: Mondjon 
csak egy eí is !

Pestuka Ferenc : Van kérem 
sok, majd a sajtóban fel fogok 
hozni neveket. Szenvedélyes hangon 
fejezte be Pestuka szavait, mely 
után dr Horbiró Ferenc a vitát 
berekesztette es hosszasan indokolta 
meg a pénzügyi bizottság javaslatát. 
Utána Pes uka Ferenc kért ismét 
szét, de a polgármester nem adta 
meg. Pestuka általános zaj közben 
valamit magyaráz, amiből csak 

I annyit lehet érteni, hogy „a polgár- 
mester ur engem megsértett.“ A 
polgármester azonban mégsem adta 
meg a szót, mert a vita mar be 
volt rekeszt ve és elrendelte a szava­
zást.

A i- özgyúlés nagy szótöbbséggel 
elfogadta a kisgyülés javaslatai és 
igy Baja varos költségvetése 60 
százalékos póthdó mellett állapítta­
tott meg.

hangsúlyozta, hogy nem tartja bi­
zalmi kérdésnek ezt, sőt egyénileg 
az volna a kelLmes, ha ezt a ke­
resztet nem teszi a közigazgatas 
vállára a törvényhatóság. Számol- 

I nurk kel! azonban, hogy ha a 
bérleti ajánlatot elfogadjuk, hamaro- 

I san 10.000 pengő hiány lesz a költ­
ségvetésben Azért mert másutt egy­
két dolgot rosszul csináltak meg, 
nem következik, hogy mi is igy 
fogjuk csinálni. Ezzel a kérdéssel 
mar 1917-ben és 1922 ben foglal­
kozott a varos. Teljhatalmat kértem 
akkor is, meg fogják látni, hogy 
nem fog rosszul járni most sem b. 
város.

Ismétlem azonban, ne adják meg, 
mert én nem kérem, csak vállalom 
a feladatot a város iránti szeretetből.

Csanyik József: Mi szociálde­
mokraták arra törekszünk, hogy 
mindent központosítsunk. Ezért a 
polgármester javaslatát helyesnek 
tartja és elfogadja.

Babits József szintén hangsu-

Hosjyan hasznosítsa a város a máté- 
házi földeket?
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jyozta, hog;Ji< szocialisták a Csanyi-k 
által kifei-“ állásponton vannak.

ßr psehof Zsigmond ugyancsak 
kifosá°,;a a meghívó szövegét.

.p Borbit ó Vcrcnc : A lapok ezt 
u -erJest már istek óta tárgyaljak, 
a közönség igy tudomást szerzett 
óla.

Dr Fischof Zsigmond: Nem is 
fontos az, de nem fogadja el a 
javaslatot, mert nem látja biztosítva, 
hogy házi kezelésben nem jár e 
rosszabbul a város. Indítványozta, 
hogy a közgyűlés adja vissza a kis - 
gyűlésnek az Ugvet.

Szäsß Ottó rámutatott arra, hogy 1 
az indítvány lényege, hogy adjon , 
felhatalmazást a közgyűlés a lehető ; 
legelőnyösebb értékesítésre, esetleg : 
házi kezelésbe vételre. Ha más jobb 
megoldást fog találni a bizottság, j 
ezt fogja választani.

Nézzenek a karzatra ! ...
Milhó Mátyás teljesen osztja 

Szász Ottó szavait és félreértések 
elkerülése végett kértd újból felol­
vasni a javaslatot.

Közben a polgármester idegesen 
közbeszól, hogy ezt a kérdést nem í 
szabad ilyen nyíltan tárgvalni. A

bizottsági tagok kérdésére izgatottan 
mutat felfelé : Tessék a karzatra
nézni . . . !

Az általános zaj és feszültség 
közben Milkó Mátyás befejezi sza 
vast és dr Mamusich József emel­
kedik szólásra, akinek szavait a nagy 
lármában alig lehet hallani. Nem 
tartja helyesnek, hogy nyílt kártyá­
val tárgyaljunk ilyen ügyekben és 
ezért elfogad'a a javaslatot.

Bacsányi József a kisbérietek 
bevezetését sürgette

Majd dr Knézy Lehel módosító 
indítványt tett, hogy a négy kikül­
dött tag legyen jogosult dönteni a 
kérdésben, nem a po'garmester.

Millió Mátyás: Le kell szegez­
nünk, hogy eddig a mátékázi földek 
sem megfelelően kezelve, sem meg­
felelően hasznosítva nem voltak. 
Helyes, hogy a polgármester más 
megoldásokat keres.

Majd dr. Róna Dezső felszólalása 
után a polgármester elrendelte a 
szavazást. A közgyűlés névszerinti 
szavazással 52 szavaznia! 7 ellené­
ben a javaslatot elfogadta és az 
esetleges invesztálás költségeire 
30.000 pengőt szavazott meg.

V w> »V ív

Baja és a bácsmegyei községek 
is méltók -pen akarnak képviseletet 
küldeni az október 2—10-i római 
zarándokúira.

A nagyon elfoglalt szüreti időpon 
tot leszámítva, amikor a gazdatársa­
dalom meglehetősen elfoglalt, való­
színű az, hogy a bácsmegyei köz­
ségek a lelkes visszhangot kiváltó 
zarándoklat tervét megfelelő módon 
igyekeznek keresztül is vinni.

Minthogy a zarándokúira a jelent­
kezési határidő már mindössze egy 
hónap azaz augusztus 20 ig tart a t 
érdeklődő.! szempontjából közöljük 
azokat a tudnivalókat is, amik a 
jelentkezesse! összefüggenek.

A valuta szabad forgalmát korlá­
tozó rendelkezések folytán fennálló 
rendelkezések miatt a zarándoklással 
csak meghatározott számú résztvevő 
utazhatik, ezért a résztvevők felvé­
tele pomosan a befizetések sorrend­
jében történik. A meghatározott 
létszám betelte u'án érkező jelent­
kezesek figyelembe nem vehetők.

A jelentkezés helye : az egyház- 
megyei , Actio Catholica“ központi 
irodájában a technikai vezetőnél ; 
Kalocsa főszékesegyházi plébánia.

A jelentkezéssel egyidőben 20 P. 
fizetendő a kalocsai Egyházmegyéi 
Takarékpénztárnál levő „Z“ jelzésű 
folyószámlára (Postatakarékpénztár! 
befizetési lapokat kívánatra a fenti 
iroda küld.)

A részvételi díj többi része tetszés 
szerint törleszthető, de 1933. szep­
tember 5 ig okvetlenül befizetendő.

Ha valeki a jelentkezők közül 
bármi oknál fogva a zarándoklásban 
nem vehet részt, a készkiadások

Augusztus 20-ig Sehet jelentkezni 
a római zarándokúira

levonása után a befizetett összeget 
visszakapja.

Ha valaki a szállodái elhelyezés­
ben feltétlen21 külön szobát igényel, 
vagy az ellátásra vonatkozólag az 
általános — a polgári igényeket 

'követő — tervezettől eltérő jobb 
ellátást kivan : azt a technikai veze­
tőség számla szerint a készkiadások 
felszámításával közvetíti. Erre vo­
natkozólag a központi iroda leg­
messzebb menő felvilágosítással 
szolgál

A vasúton magasabb kocsiosztály 
nem igényel íető

A rendezőség fenntartja magán ik 
a jogot, hogy a fenti programm 

I levezetésén, ha a szükség kívánja, 
változtatást eszközöljön, esetleg vis 

j maior esetén minden anyagi kártéri 
j tés nélkül a megfe’elő intézkedést 
! megtegye.

A fenti részvételi dijakat a rende- 
! zőség a ma érvényben levő vasúti 
I díjszabás és az 1933. julius 10 iki 

valuíáris állapotoknak megfelelően 
állapította meg, ezeknek esetleg 
változásával a részvételi dijak is 
változhatnak és az esetleges külön­
bözet ráfizetése kötelező,

A zarándokok részére útlevél nem 
kell ; zarándok igazolványról, egysé­
ges imakönyvról és jelvényről a 
rendezőség gondoskodik.

Úgyszintén gondoskodik a rende­
zőség arról, hogy a csoportokba 
osztott zarándokokat mindenhová 
szakavatott vezetők kisérjék.

A pápai kihallgatáshoz a sötét 
ruha nem kötelező ; a női résztvevők 
tájékoztatására azonban megjegyez­
zük, hogy a kihallgatáson kivágott 
ruhában megjelenni nem lehet.

Utipodgyászt mindenki csak annyit 
hozzon magával, amennyit maga el 
tud vinni ; a taska vagy kosár 
kulccsal zárhttó legyen és legyen 
raj a a tulajdonos teljes cime.

A római tartózkodás alatt szüksé­
ges olasz valutaró! a lehetőség 
határai között a rendezőség gondos­
kodik, az erre vonatkozó igények a 
technikai vezetőségnek augusztus 
21! >g okvetlevül bejelentendők Ké­
sőbb beérkező igénylések közvetíté­
sére nem vállalkozik a rendezőség.

A résztvevők a kiinduló állomás­
tól Bajáig és vissza a MÁV vonalain 
a zarándokigazolvány felmutatása 
mellett 5U százalék kedvezméuyt 
élveznek.

Olcsó Ouna-átkelás és 
öltözőhelyiség a strandon

A bajai Duna fürdőtöknek egyik 
nagy problémájuk mindig az öltöző 
helyiség, illetve a ruhatár volt. A 
túlsó oldalon a strand mögötti erdő 
széle csak szükségszerűség volt. 
Most a bajai rokkantak megoldották 
a problémát, mert a túlsó oldalo í, 
a strand felső részén nagyszerű he­
lyiséget építettek, ahol lehet vetkőzni, 
öltözni és a ruhát és más értéktár­
gya at megőrzés céljából ott iehet
hagyni és mindezért csak 10 fillért 
kell fizetni

Ugyancsak a rokkantak át is 
szállítják a fürdőzőket a Dunán 10 
fillérért. Az átkelőhely a Kamarás• 
2 un a torkolatánál van.

A régi helyen tartják 
2 vasárnapi vásárt

A holnapi országos vásár helye 
körül különböző hírek terjedtek el. 
Ezzel szemben a valóság az, hogy 
a vasárt a régi helyen tartják meg, 
csak a parkosított területek lesznek 
kivágva a vásár területéből. így a 
vásár területe a mellékutcák felé fog 
kiszélesedni, egyes iparosok pedig 
az aiiatvasártérre mennek át.

A polgármesteri jelentés során dr. 
Puskas Dezső polgár nesterhaiyettes 
megem siette, hogy bár a d-igyülés 
az’ iparosa íg érdekeit védelmezve a 
vármegyeház környékének parkosítá­
sát csak olyan feltétellel engedé­
lyezte, hogy az a vásározó iparosok 
elhelyezkedését nem változtatja meg, 
mégis a varos iparos társadalma 
értékelve a rendezés szépségét, le­
mondott eredeti m gszokott elhelyez­
kedéséről,

Varosunk iparossága e dicséretre 
méltó elhatározásával nagy mérték­
ben hozzájárult városunk kedvesebb 
képének megőrzéséhez, amiért nékik 
a Törvényhatósági Bizottság őszinte 
elismerését fejezte ki

Uj árverést tartanak a 
dunai rakpart bérbe­

adására
A város tulajdonában levő, eddig 

Dely Géza és Wiesel Sándor bér­
letét képező 6000 négyzetméter 
hosszú rakterűiét bérbeadására julius 
3-án megtartott árverés nem veze­
tett eredményre s azt a polgármes­
ter nem fogadta el. Ezért a város 
gazdasági hivatala dr Reiser Antal 
tanácsnok vezetésével julius 20-án

déleiéit 10 órakor a város gazda' 
aági hivatalában újabb árverést tart. 
Az ajánlattevők az ajánlatok [elbon­
tásánál megjelenhetnek. A zárt Írás­
beli ajánlatokat ugyanez nap dél- 
előtt 9 óráig lehet a városi iktató­
hivatalhoz benyújtani, A nevezett 
rakterületet a betonúira merőlegesen 
húzódó kocsiút két részre osztja, 
ezek közül az észak felé eső 8. sz. 
rész 1890 méter a dél felé eső 7 
sz. rész 4200 in. Ajánlat tehető az 
egész rakterüle'r: is vagy pedig 
külön külön a két rész bérletére is„ 
A város az ajánlatok között szaba­
don választ tekintet nélkül a meg­
ajánlott bérösszeg nagyságára. Bá­
natpénzül a megajánlott összeg 10 
százalékát kell letétbe helyezni. Min­
den bővebb felvilágosítás a gazda­
sági hivatalban.

Használhatatlanok a 
smtiistvám kutak

Kaptuk az alábbi levelet:
Uj külvárosunk általában nem 

dicsekedhetik megfelelő vizű kutak­
kal. Kvéielesen az ottani Határ-ut­
cában vannak olyan nyi vinos terü­
leti kutak, amdyelyekhez távolabb­
ról is járnak vízért. A napokban 
azonban az egyik ágastól, minde­
nestől kidőlt, a következő viszoit 
aggályos, korhadt állapotban van, a 
harmadik pedig egy kitűnő vizű kút, 
most lett 'hasznavehetetlenné, mert 
egy veszedelmes helyen lógó súlyt 
a rendőrség távolított e1 róla, ezért 
aztán az egész szerkezet átalakításra 
szorul. Tekintette! a nyíri hőségre 
az egészségi szempontokra és eset­
leges tűzveszélyre, kérjük a kutak 
csekélységbe kerülő helyrehozását. 
Tisztelettel : egy szentistváni olvasó

IÜB W iÉ-

Julius

vasárnap
Kami. B.-A

A nap kel. 4 20 6. 

Nyugszik : 19 39.

Éjjeli szolgálatot tartanak:
Reggel fél 8 óráig és vasarnap 
d. u. nyitva Makray László és 
dr. Gyarmati Emil gyógyszertárak

— Uj bizottsági tagok a városi 
törvényhatóságnál. A város köz­
gyűlése a különféle bizottságokban 
megüresedett tagsági helyeket a 
következőképen töltötte be : pénz­
ügyi bizottságba : dr Flórián Géza, 
dr Geiringer János és Tomasits 
Gyula. Gyámpénztárt vizsgáló bizott­
ságba : Major József. Szinügyi bi­
zottságba : dr Bruck Aurél, dr Dely 
István, dr Fehérváry Dezső, dr 
Gonczlik Kálmán, di Knézy Lehel, 
dr Makray László, dr Róna Dezső 
dr Torday Ányos választatott meg .
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szegedi
a Bajai 

23 án, vasárnap 
megy Bajáról Szegedre, 

tel Bajáról

— jelentkezések a 
filléres gyorsra. Megírta 
Újság, hogy juliu 
filléres g\ors 
A vonat 550 utast vesz 
a menetdij odavissza 4 P A jelent­
kezéseket a menetjegyiroda mostan­
tól kezdve elfogadja.

__ Hétfőn is hangverseny lesz
3 Dériben, a mind nagyobb és 
nagyobb érdeklődésre találó esti 
hangversenyek s.kere arra indította a 
bajai idegenforgalmi hivatalt, hogy a 
Dériben szokásos hangversenyeket 
folytatni togja. Hangverseny a Déri­
ben legközelebb julius 1 - én, hét. ín 
este 8—10 óráig lesz. Az idegen- 
foraalmi hivatal, eltérően az eddigiek 

‘tői, ezt a napot a mozi szünetre 
tekintettel választotta.

_ESKÜVŐ. Diem Rózsa és Zatykó
Ferenc m. kir. kertészeti intéző folyó 
hó 18 án délben fél 12 órakor tart­
ják esküvőjüket a Ferenere idiek 
plébánia templomában. (Minden kü­
lön értesítés helyett)

— Gazdasági hírek iugosztá 
ViábŐ!, A pénzpiac nehéz helyzete 
-és a hitel beszüntetése egész Jugo 
szláviéban, különösen a Magyaror­
szágtól elszakított Duna-Bánságban 
sulvosan érezteti hatását. A pénz­
hiány miatt az árak állandóan esuek, 
mert a termelők Kénytelenek bármi-

— A vér főllrlssltése céljából 
ajánlatos néhány napon át korán 
reggel egy pohár természetes Ferenc 
József keserüvizet inni. Az egész 
világon rendelik az orvosok a valódi 
Ferenc Józeef viz használatát, mert 
ez szabályozza a bélmüködést, erő­
siti a gyomrot, megnyugtatja az 
idegeket és ezáltal uj életerőt teremt.

— Balesetek. Galli Imre 57 éves 
bácsalmási lakos a napokban lees' tt 
a létráról és bal combcsontját törte.
A kórházba szállították. — Tar Er­
zsébet 64 éves kelebiai asszony 
otthonában a napokban elesett és 
jobb felsőkarját törte.

■— Tolvaj a Déri parkban. Kiss 
Margit bajai lakos bejelentette a 
rendőrség bűnügyi osztálya , hogy 
a Déri parkban ellopták láncfonásu 
arany karkötőiét. A tettest keresik.

— Ellopták a csónakját, Baján 
a nyári időszakban a tolvajok leg- I 
jobban favorizálják a csónak eltulaj­
donítást. Legutóbb Szűcs István j 
kültelki lakos jelentette a rendőrsé 
gén, hogy a csónakját ellopták.

— A méhek megöltek két Is 
vat. Különös szerencsétlenség történt 
a vasmegyei Alsószeletes községben. 
Kondor Ferenc gazdálkodó kétiovas 
kocsiján tartott hazafelé. Kocsisa, 
Varga János az udvarban épen a 
méhkasok előtt állott meg, amikor 
hatalmas méhraj röppent ki a kasból.

A bajai kir. jbiróság mint tkv hatóság, 
1-80 1933 szám.

Árverési hirdetmény­
kivonat

<$« X
J&nQŐér't

lyen áron eladni terményeiket, hogy j ^ iovak megijedtek, ugrálni kezdtet 
a legszükségesebb kiadásoK fedezé­
sére pénzt szerezzenek. Súlyosbítja 
a helyzetet a Németországgal be ö-

állap >t 
mutat

Iparosok Országos Központi Hitelszö­
vetkezet végreha tató iák Wittner Frigyes i 
és neje Harbeitk Mária végrehajtást, szen­
vedő ellen indított végrehajtási ügyében 1 
a telekkönyvi hatóság végrehajtási árve­
rést 1850 P tőkekövetelés és járulékai 
behajtása végett a bajai kir. járásbíróság 
területén levő Bácsbokod községben fekvő 
s a bácsbokodi 3397 számú betétben A I. j 
799, 800 hrszám 930 négyszögöl ház, 830 . 
négyszögöl szőlő 3000 P kikiáltási árban, 
bácsbokodi 1083 szánni betétben A I. 7-8 
sorszám 5626. 5627/1 hrszám 1 hold 1477 
négyszögöl szántó és 177 négyszögöl 
szántó 4500/18154 rész illetőség 1470 P 
kikiáltási árban, bácsbokodi 588 számú 
betétben A I. 3—4 sorszám 2739, 2730
hrszám 277 négyszögöl szántó, 112 négy­
szögöl rét 200 P kikiáltási árban, u1 e. j 
betétben Aj3 sorszám 2986 hrszám 874 , 
négyszögöl szántó 430 P kikiáltási árban, j

Az árverést 1933 évi augusztus hó 12. 
napján d. u. 4 órakor Bácsbokod község- i 
házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki- j 
I állási ár felénél illetve kétharmadánál 
i alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá- ; 
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát í 
készpénzben, vagy óvadókképes órtókpaui 
rosban s kiküldöttnél letenni, vagy a j 
bánatpénznek előleges bírói letétbe helye- | 
zéséről kiállított letéti elismervényt a ki- j 

I küldöttnek átadni és az árverési feltété- ; 
j leket aláírni.
i Az, aki az ingatlanért a kikiáltási ár- j 
' nál magasabb ígéretet tett, ha többet t 
S Ígérni senki sem akar, köteles nyomban i

< ' \ Xíli^Sl st
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a kikiáltási ár százaléka szerint megál­
lapított bánatpénzt az általa igórt ár 
ugyanannyi százalékáig kiegésziteai.

Baja, 1933. évi február hó .7 napján. 
Pogonyi s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül: Hallósy Magda kiadó.

Uaptulaidonos Ul Élet nyomda r t. 
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető 

DB. MaWUSKH lÓZSEf

Házhelyet
kedvező fizetési feltételek mellett már 
120 pengőért vásárolhat a Katona 
városban, a Fehér utcával határos
Kalmár-féle telekből

a Bajai
TaScarékDénztőrtól

Vi/? *-'’3 - '6/W‘^'WWVl

gyenge termes
te gerib31 re '• g 

vannak 
- émet

vetkezett szerződésen kívüli 
és az Ausztriával szemben 
kozó feszültség is. A kivitel térén 
mindenütt n,;.gv hanyatlás eszidheto. 
Búzát a múlt t-vi 
miatt alig vittek ki 
még mindig nagv kést-’etek 
raktáron. A tojáski vita v 
piac elvesztése miatt Svájc, Ausztria, ; 
Belgium és Fran.’iaország Ida kei- i 
lett irát"y tani. ahol azonban °rős g 
idegen verkenn ve! kell megküzdeni.
A szarvasmarha kivitel isten gyenge, i 
mer; Ausztria egész. Jugoszláviára j 
•csupán 100 darabból álló kontingens! ! 
engedélyezett. Az osztrák sertés be­
viteli tilalom következtében az Auszt 
riába irányuló sertésexport is hosszú 
ideig szüneteli. Némi élénkség mu­
tatkozik a nyersbőrök kivi ele térén 
és a tavalyi árak m ntegv 30 száza­
lékkal javultak. A kender kivitel a 
rossz termés miatt megélénkült és 
az árak emelkedő tendenciát mu 
tatnak.

— Belgium bevezeti az agg- 
legényaddl. A belga kormány az 
egyre hangosabbá vált tiltakozások 
következtében kénytelen volt a sza­
nálási felhatalmazási törvény több 
alapvető rendelkezését megváltoz­
tatni. így újra felemeli a nagyobb 
városokban a nunkanélküli segélyt 
és mentesíti a nős tisztviselőket a 
fizetéscsökkentés alól. Ellensúlyozá­
sul bevezeti az agglegényadót és 
p ótvámokat vet ki az aranyalapról 
letért országokból érkező árukra.

mire az egész méhfelhö rácsopott a 
ficánkoló lovakra. A kocsis ostorral I |l 
akarta elhajtani a méheket, amelvek ! E 
ekkor már tömegesen szállták rájuk, j g 
A gazda és a kocsis riadtan mene- ! § 
kült a házba. Kondomé ment ki \ ^ 
ekkor nagv bátran a lovakhoz es j jja

i puszta kézzel akarta e! ávolrani az ! ^I 1 ;
I ijedt állagokról a méhek-st. A méhek ; %
I ,, i*i ÉliI össze-vs-78 csíplek az asszony*, -o-.i ; 3
: a r-.-Vere'es fájd .maklói eszmálede- : «i ; Wnül esett össze 4 lovak megvadultak í*
; es vágtatni kezd -_>k a?, udvaron, de | 8 
j minduntalan le-lecsapo?t rájuk egy- j É 

egy raj méh. mi;, végül az őrjöngve S 
száguldó állatok élettelenül estek § 
össze j Sjj

'í.'tí'WW.V.'-VíZ.t-M , P
— Emésztési gyengeség, vér j 1

szegénység, lesoványodás, sápadt- ! 1

íasiroijan az Uj Életben

URANIA
wmm

1933. julius hó 15-én, szombaton 6, és este fél 9 ó. 5

Hervé világhírű
SF

m

sag, mirigybetegségek, bőrkiütések, 
kelések, furunkulusok eseteiben a 
természetes .Fer£ll£ J6z$ef“ keserű- 
viz szabályozza a be ek annyira 
fon'os működését *-
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(MAMSEILE N5T0UCHE)
Bűbájos operett 10 felvonásban — Főszeredben :

Anruf Oadre, Oscar Karlveiss és Julia Serda

.-.'fc-Xv VtVWCvit • VCA
— a legtöbb szüld, aki iskolába, 

internátusba készül adni gyermekét, 
tájékozatlan, hogy milyen iskolatípust 
válasszon, hol helyezze el legjobban 
gyermekét ? A most megjelent „Tan­
intézetek, Internátusok Tájékoztató 
Címtára“ könnyít a szülők gondján, 
amikor eligazítja őket a kérdések, 
nevek, címek útvesztőjében. A rend­
kívül ügyesen összeállított könyvecs­
két eddig 19.000 szülő kérte és a 
kiadó : Erdős József közismert hirde­
tési irodája (Budapest, Teréz-körut 
35) bárkinek ingyen küldi meg 20 
fill, portóköltség megtérítése ellenében.

1933. julius hó 16-án, vasárnap fél 4, 6, este fél 9 ó.

Charlie Chaplin egyetlen világfilmje

Nagyvárosifények
WWW wwww wwwwwwwwwwww WWW

Szenzációs vígjáték 12 felvonásban. — Főszerepben:

Charlie Chaplin, női főszerepben Virginia Cherül

Az esti előadás jó idő esetén a kertben lesz megtartva.

■
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50 fillér I

Az L"'. a p.ra.Ln kedvezmény 
r/u ta av,i. kedveskedik kon nségé- 
nek, f mely az oisz.^b.:: cto edül 
fciiv, men k-hel6.-t>et ryuj. meg a 
legszerenj e! b jóudt mu embernek 
is» heg;, hrtnker.t kétszer moziba 
járhasson.

Műt oral úgy áll.tja össze, hogy 
kedden, szerdán, csütörtökön 10 
fillértől 50 fillérig szoló helyarai lesz­
nek, ce ha a közönség e napokra 
megváltott jegyét megőrzi, úgy azok­
nak tejes ereket visszatéríti a szom- 
bat-vasairspi rendes helyáru jegy 
vasariasa a!.

Tehat kedden, szerdán, vagy csü­
törtökön :

1 páholy ülés — —
1 fenntartotthely — —
1 zsöllye — — — 30 ,
1 tamiasszék — — 20 „
1 körszék — — — IQ

Ezzel szemben a szombat es vasár­
napi helyár :

1 páholyülés — — 1'—pengő
1 fenntartó'thely— — 80 fillér 
1 zsöllye — — — 70
! támlásszék — — 50 
1 körszék — — — 30
Ha tehát valaki szombaton vagy 

vasárnap teljes helyárat fizet, jogo­
sítva van az előző kedd, szerda, 
vagy csütörtökön mar 'elhasznált 
jegy beszo’gah visa eile. t:vn annak 
teljes megtr r; ese kivár-- . vagyis a 
szombat vasárnapi előadásokon 1 
páholy űré; i P , visszater.es 50 f,

;..................... ■ . . s. S-i

vtzn Lzeivényekre egyáltalán 
I un vonatkozik. Egy ilyen páratlan 
ts eg- ed l álló kedvezménv azonban 
tömeges látogatást kiv n. Kernéi: az 
igazgatóéiig. hogy e rendkívüli kcu- 
ve: meny; mindenki igény le veszi, 
annál is inkább, mer: hétköznap 
úgy szóivén ingyen, szombaton es
vesérrfp pedig félhely árakért szóra­
kozhat.

Dacára e páratlan nagy- kedvez­
ménynek, a műsorok továbbra is 

j nívósak maradnak és mint eddig, 
ezután is a legnagyobb szabású uj- j 
donsógckat hozza a színház.

Ken éli az Uránia igazgatósága, í 
hegy ezzel az újítással eddigi nép- ; 
szerűséget fokozni fogja, mert min- : 
den kockázat nélkül mindenki reszt j 
vehet az akcióban.

6f iimöicsszezonra»■nSWi'ii-Mianor- -<•* ———-■— 

15 :.zö!$ 6G í„ minden tevafebi j*e 3 ?

Egy inteiignns jó házból való 
leány cukrászdába e'arusitckisasz 
szonynak leivétetik. Jelentkezés Verle 
Ernő cukrásznál haja, Arany János* 
utca 2 szám ala:t. (Drescher ház.)

2—3 szobás lakást lehetőleg 
magános hazat minden mellékhelyi­
séggel augusztusra keresek. Cím a 

I kiadóban.
t ehetőleg gimnáziumi érettségi 

j vei biró fiatalember droguista gya 
• kotnokr.ak felvesz Városi Diogcrria. 

3 szobái, kertes magáohaz, au- 
gusztt: te t-adc, esetleg ki; dó. —

: Úgy.-non /1 holdas tar.y? épületek­
ké. együtt augusztus 1. -uj nj evre 
bérbe adó. Cin: Petőfi Sanecr u. 42/a

..... -- — - , JókatL2IR lévé' zi-.d selyemgarni-
úgy hogy a jegy ara; 1. filer marad ' túra eladó. Bat;hányi utca 32. 
es így végig minden rendű jegynél j Ki étid november hó í - re Szent 
ugyanez a kedvezmény. | István tér 11 sz. alatt 3 utcai, 9

Ha a közönség ezt a kedvezményt 
figyelemre méltatja, azonnal meg­
állapíthatja azt is, hogy egész heten 
ingyen járt moziba, mert jegyének 
teljes értékét a hét vegén teljes 
értékben hor őrá -a a pénztár, sőt 
ezzel azt is, hogy szombaton és

udvari szobából álló etne'ui lakás 
meg'ele !ö mel.'ékht-iy iségckkel. Ere
knz. 1 it hét Farwas Mihály gondnok
un. 1.

TéiliUlé Kát elemiből gimnáziumra 
és pótvizsgák a előkészít Molnár ta­
nító, volt theológus Gyár u 3.

WIKPiie KÄlTARtASBftll

86 ÉLKULOZHE TÉT & EM
wr' ' ----- irrrnim

tec;feisc> persareeitt papír, 
üvege 1 mkéie,
papírszalvéták

Kesv vátassickbeei tear hatős

ÄS fel Ilii !!»■?.
KÖNYV- ÉS- PAPÍR KERESKEDÉSÉBEN. 
BAJA, GRÓF EICKY BCf DDG-TÉR ©. SZ.

Keksz és széni
szükséglétét minél előbb 
— rendelje meg —

Urbényi Látziéné
tűzifa es szénkereskedőnél. 
Vörösmarty u 5. szám.
Olcsó arak. Jó kiszolgálás.

vvWc .VWl'WWHl
Saiat gyártmányú

ételszekrény, 
sodronvételboritók és 
zöld szunyoghálószővef

olcsón
II T I Y» Rá!

>' ifé1 át* v 1

Kecskeméti áliamiíag Engedélye­
iéit FiumternátusEetriczkyF u 12'
Felvesz : felsőkeresk, reálgimnázium, 
reál, polgári, elem i is kólái tanulókat 

és jogakadémtai hallgatókat.
Az egyes iskolák tanárainak ellenőrzése 
•Oiilan kiva.ó tanulmányi eredmény. 

•a 1 ‘ o g a s t a 1 a n ellátás! 
Ellátási díj havi 62 pengő !

— Részletes tájékoztatót küld ! —

*£. -a* «le »1® s5>- tt'.yT^'ff >- N- 'úl •/.*' s ifi

r?. V bet kir. u. 38 1 einte !
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GRAND NOTES,
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NAi YS2ÁUO0É
1 perc a Keleti pályaudvarid f.

ThLuro'-i 4s
Wc2r^

mm- stepp rwi
UTRY-nál

Erzsébet kir. 38. 

par pedál —
Cl L -

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoca 
htoeg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

olcsó étteremmel. Uj Idényárak l 
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek

Telefon: 280.

— P. 3.50 
csomagtartó finom „ l.ßQ

* ;":akuk csengő — „ 1 60
1 , ábpumpa — — >_io

, Bosch dinamó reflektorral 19,20 
1 par nadrágtartó prima— , u,24

1 U-b. küllő —- — — . 0.05
t » Emergé kerékp. köpeny 6.50 
‘ » » . belső, 1.60
2 pár kormány fogganíyu , 0.46
2 gam- sérhényó készlet „ 1,76 1

Nyomf^oít es .UJ ÉLET* r, Jtönyvnyomdéjában Baján

’ A Szert Antal utca elején 21 sz. 
í aia:t 5 szoba, hall, fürdőszoba 
I házi vizveze ekkeí, minden kénye- 

.cm ni el ellátott

! URí LAKÁS KIADÓ
I november eléjétől.

Avasy ugyanezen

HÄX£LAié
• Buvebbet: Pump K voly dr ügyvéd 
í ur irodájában ; Baja, Valkó tér 3.

Megnyitás I
A Bajai SirandfGrdb június hó i-én 
híva alo-an megnyílt. Van szeren- 

j csém tisztelettel a n. e. közönség 
szives pártfogását kérni.

Fürdőárak !
Beléptijegy személyenként P 0.30 
Diák, gyermekjegy e 0.20
Családi kabinok 4 személy „ 40 CG

« 5 , , 50.00
A csónak ittartása díjtalan 
1 szezonjegy „ 12.00

Biifféi
1 kis tröccs 0.12
1 nagy , ”'0.18
Vajaskenyér, szalámi stb. napi áron,

Teljes tisztelettel
Acs János

Strandfürdő tulajd.


